
Profil	absolventa	učiteľstva	akademických	predmetov	v	kombinácii	

Mgr.	učiteľstvo	filozofie	v	kombinácii	
Absolvent druhého stupňa vysokoškolského štúdia v odbore učiteľstvo akademických 
predmetov je spôsobilý byť učiteľom predmetov prislúchajúcim jeho špecializácii na úrovni 
nižšieho a sekundárneho vzdelávania. Ovláda základný obsah disciplín svojej špecializácie, 
princípy jeho štruktúry, je oboznámený s metodológiou produkcie obsahu odboru a jeho 
širšími kultúrnymi a sociálnymi súvislosťami. Okrem zvládnutia učiteľskej spôsobilosti 
(projektovania, realizácie a reflexie výučby v triede) je schopný participovať na vývoji 
metodických materiálov pre výučbu. 
 Absolventi študijného odboru sú spôsobilí vykonávať podľa dosiahnutého stupňa 
vzdelania profesiu: učiteľa príslušných predmetov na úrovni nižšieho a vyššieho 
sekundárneho vzdelávania, metodika pre výučbu konkrétnych predmetov a predmetových 
skupín, špecializovaného pracovníka štátnej správy pre oblasť výchovy a vzdelávania na 
základných a stredných školách. 
 Absolventi sú spôsobilí vykonávať povolanie učiteľa na ZŠ na II. stupni a na SŠ, 
konkrétne predmetov Náuka o spoločnosti, Občianska náuka, Občianska výchova. Absolventi 
sú spôsobilí vykonávať povolania zodpovedajúce činnosti tímového, prípadne samostatného 
tvorivého (koncepčného) pracovníka v nasledovných inštitúciách a zariadeniach: 
spoločenskovedne orientované výskumné organizácie a inštitúcie, vzdelávacie inštitúcie 
nevysokoškolského typu, vzdelávacie inštitúcie vysokoškolského typu – vysokoškolský učiteľ 
(lektor, asistent), vládne a mimovládne humanitne orientované inštitúcie a organizácie, 
organizácie a inštitúcie tretieho sektora, inštitúcie zaoberajúce sa empirickou identifikáciou 
stavu spoločnosti (napr. výskumom verejnej mienky), kultúrno-spoločenské inštitúcie, 
nadácie, občianske združenia, redakcie odborných a spoločenských časopisov, vydavateľstvá 
odbornej (spoločenskovednej) literatúry, politické inštitúcie, štátna správa (oblasť „ľudských 
zdrojov“), masmédiá, manažment, bankový sektor. Absolventi môžu pokračovať aj 
v doktorandskom štúdiu v študijných programoch systematická filozofia, dejiny filozofie, 
logika a metodológia vedy, prípadne v iných príbuzných doktorandských programoch. 


